Конспект спортивного развлечения, посвященного
 Дню защитника Отечества.

Для детей старшего дошкольного возраста

Подготовили: Дразкова Е.В., Кузнецова Л.В.

инструкторы по физической культуре
Цели:

• сохранять и укреплять здоровье дошкольников;

• углублять чувство любви к Родине, гордости за родное Отечество.

Задачи:

• закреплять знания о военных профессиях, названиях военной техники;

физические качества: быстроту, ловкость, силу, выносливость;

• развить у детей психические процессы: внимание, память, мышление, речь, воображение;

 • создавать праздничное настроение у детей;
• воспитать патриотические чувства и закреплять у детей умение сопереживать успехам и неудачам своим товарищам и справедливо оценивать результаты своих побед и поражений.
Оборудование: эстафетные палочки 2шт, гимнастические маты, стойки – конусы 6 шт., гимнастические палки 2шт., туннели 2 шт., обручи 10 шт., обручи с самолетами, мячи малого размера по количеству детей, корзины 2шт., канат, фитболы 2 шт., носилки для раненного, куклы, мешочки с песком 10 шт., мячи из сухого бассейна для «салюта», парашют. 
Ход мероприятия:

Дети входят в зал под спортивный марш, выстраиваются в шеренгу.

Инструктор: В конце седого февраля
         Встречаем праздничную дату.

  Гордится русская земля
         Своим защитником-солдатом.

Инструктор: сегодня большой праздник — день нашей российской армии, День защитника Отечества; 23 февраля его отмечает вся наша страна. 

Инструктор: предлагаю вам устроить самые настоящие солдатские соревнования, готовы?

Дети: Да.

Инструктор:

Чтоб защитниками стать,

Долг солдата исполнять,

Нужно крепким, сильным быть,

С физкультурою дружить.

Разминка: Мы солдаты!
Дети выполняют движения, которые показывает ведущий.
Мы веселые ребята
И отважные солдаты! (Отдают честь.)
Ушки на макушке:
Мы зарядим пушки. (Поднимают руки вверх.)
Полк в марше движется вперед,
И враг, конечно, не пройдет! (Маршируют на месте.)
Очень меткие ребята!
В цель кидаем мы гранаты. (Изображают метание гранаты.)
На посту стоит солдат,
Крепко держит автомат. (Руки прижаты к груди.)
Под кустом сидит в засаде
Пограничник на ночь глядя. (Смотрят из-под руки.)
И военный самолет
Поднимает ввысь пилот. (Изображают крылья самолета — руки в стороны.)
Не страшен шторм, девятый вал:
В руках у моряка штурвал. (Изображают штурвал.)
И сообщит по рации
Радист всю информацию. (Одна рука к уху, другая стучит по кнопке.)
Мы, конечно, молодцы,
Как наши деды и отцы! (Гладят друг друга по голове.)
Инструктор: объясняет первую эстафету. Посмотрим, какие вы ловкие и быстрые.

1. Эстафета «Передача эстафетной палочки» (с флажком).
  бегут, обегают стойку, возвращаются к команде, передают эстафету следующему.

Инструктор: Пограничник на границе

         Нашу землю стережет,

          Чтоб работать и учиться

          Мог спокойно весь народ.

2.Эстафета «Разведчики».

Проползти по гимнастическим матам; перепрыгнуть через препятствие, пройти по минному полю. 

Инструктор: Группе юных разведчиков, выполнивших задание объявляю, благодарность. 

Инструктор: Кто летит быстрее птицы!

              Охраняет кто границы!

              Кто всегда готов к полету!

Дети: это летчики-пилоты.

Инструктор: А ну-ка, летчики-пилоты,

                        Занимайте свои самолеты.

3.Эстафета «Отважные летчики»
(У первых участников на талии обручи. По свистку они бегут, обегают конус, возвращаются обратно и отдают обруч следующему и так до конца колонны).

Инструктор: Ребята давайте немного отдохнем от состязаний, и проявим смекалку при отгадывании загадок.
 Хочется ребятам в армии служить?

Военные профессии хотите изучить?

О военных профессиях – наши загадки!

Кто Родину защищает? Ваши отгадки!

(загадки о военных профессиях.)
1.Он в пехоте честно служит,

И всегда с отвагой дружит

Крепко держит автомат

Нашей армии…(солдат.)
 2.С танком он пройдет везде –

По земле и по воде.

Смел, ловок и плечист,

В шлеме кожаном…(танкист)
3.Возле леса на опушке

Кто присел у грозной пушки?

Зоркий глаз его лучист, метко бьет …(артиллерист).
 4.Прямо к солнцу он ведет

Краснозвездный самолет.

И отважный, и бесстрашный

Гордый сокол наш…(пилот).
5.Тучек нет на горизонте,

Но раскрылся в небе зонтик.

На полянку, в рощу, как осенний лист,

Приземлился…(парашютист).
Инструктор: Покорители морей,

            Капитаны и надводных

            И подводных кораблей

Инструктор: А пока, как бывалые моряки, померяемся силами.

Команда слева, команда справа,

Скорей становитесь,

За канат покрепче держитесь!

Инструктор: ну-ка силу покажите и канат перетяните.
4.Эстафета «Перетягивание каната».

Инструктор: Медсестры в войну выносили раненных бойцов с поля боя. В этом конкурсе мы посмотрим, как быстро вы придете на помощь своему товарищу.

5. эстафета «Перенести раненного на носилках».

Инструктор: а вы знаете, в каких военных профессиях нужна меткость? (Чтобы бросать гранаты, морякам на кораблях, летчикам, артиллеристам). Ещё очень важно уметь сбивать вражеские самолёты — это задача артиллеристов и их пушек. Вот и вам предстоит сбить вражеский самолёт и почувствовать себя героями. 

6. эстафета «Артиллеристы». (обруч с самолётом, взять мяч и попасть в самолет).
7. эстафета «Заминировать разминировать».
Перед командами кладут обруч с 5 мешочков с песком. По сигналу участник берет мешочки с песком и минирует 5 обручей. Возвращается назад и передает эстафету. Следующий разминирует собирает мешочки. 

Подвижная игра: «Три танкиста»,. 
Подвижная игра: «Парашют».

Подвижная игра: «Салют».
Инструктор: И в завершение нашего праздника разрешите ознакомить вас с праздничным приказом главнокомандующего – заведующей нашим детским учреждением.

Приказ от 15 февраля 2023 года.

 В связи с успешным завершением воинских учений в школе молодого бойца приказываю наградить весь личный состав заслуженными наградами.
Инструктор: всём спасибо за внимание,
          За задор и звонкий смех,
           За огонь соревнованья,

  Обеспечивший успех.

Всем участникам вручаются награды.

